
Inklusivleistungen:

- Fahrt im GREIS – Komfort Reisebus

- 3x Übernachtung/Frühstück im 4* Robenstein

Aktivhotel & Spa

- 3x 4-Gang Abendmenü oder Büffet nach Wahl

- Begrüßungsgetränk im Hotel

- Nutzung der 3000 qm Spa Bereichs inkl. Vital Bar

und Saunadorf im hauseigenen Forst

- Badetasche mit flauschigem Bademantel und

Saunahandtuch

- Flasche Wasser bei Anreise auf dem Zimmer

- Besuch Glasdorf Weinfurtner

- Eintritt & Führung „Gläserne Scheune“

- Eintritt Waldwipfelweg St. Englmar inkl. „Haus am

Kopf“

- Burgführung Burghausen

- Ortstaxe inkl.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Singleplatz 125 €

Termine & Preise:

10.09.2026 - 13.09.2026 - ****Hotel

Preis p. P. im Doppelzimmer 599 €

Preis p. P. im Einzelzimmer 704 €

Wellness im Bayrischen Wald - 4 Tage

Der Bayerische Wald ist ein wahres Paradies für alle, die nach Erholung, Ruhe und

unvergesslichen Momenten der Entspannung suchen. Eingebettet in die unberührte

Natur dieser einzigartigen Region finden wir Orte, an denen der Alltag schnell

vergessen ist und Körper sowie Geist zur Ruhe kommen können.

Der Wellnessbereich im Robenstein Aktivhotel lädt uns ein, den hektischen Alltag

hinter uns zu lassen. Tauchen Sie ein in warmes Wasser, entspannen in der Sauna

oder genießen eine ausgleichende Körperbehandlung, die uns von Kopf bis Fuß

verwöhnt. Hier finden wir Ruhe, während uns die frische Waldluft und das

beruhigende Rauschen der Bäume mit neuer Vitalität erfüllen.

Bei dieser Fahrt erleben wir gemeinsam die perfekte Kombination aus Natur, Ruhe

und unseren Ausflüge die uns immer noch genügend Zeit lassen, die Reise in vollen

Zügen zu genießen.

Wellness und Wärme im 4* Hotel Cup Vitalis 

1. Tag: Anreise

Die Anreise führt uns vorbei an München und Landshut

in den wunderschönen Bayrischen Wald. Wir machen

einen Zwischenstopp im bekannten Glasdorf

Weinfurtner, ein Ausflugsziel, das Genuss, Erlebnis und

Glashandwerk verbindet. Weiter geht’s ins Hotel. Nach

dem Bezug der Zimmer können wir uns mit den

Einrichtungen des Hotels bekannt machen. Wie wäre es

gleich mit einer Runde Erholung im Saunadorf oder im

Spa Bereich? Mit dem Abendessen starten wir

gemeinsam in erholsame und genussvolle Urlaubstage

in diesem wunderschönen Hotel.

2.Tag: Freizeit & Wellness

Den ersten Tag beginnen wir ganz gemütlich mit

einem leckeren Frühstück und starten entspannt in die

kommenden Tage. Den heutigen Tag können wir ganz

nach unseren eigenen Wünschen gestalten. Die

großzügige Wellnesslandschaft unseres Hotels lädt zu

entspannten Stunden im Saunadorf oder im

Spa-Bereich ein. Auf der wunderschönen

Sonnenterrasse können Sie den herrlichen Blick auf

Zwiesel genießen oder Sie machen einen ausgiebigen

Spaziergang durch die einzigartige Natur des

Bayrischen Walds.

3. Tag: Gläserne Scheune & Waldwipfelweg St.

Englmar

Zuerst besuchen wir die Gläserne Scheune, ein

faszinierendes Meisterwerk moderner Architektur, das

sich harmonisch in die Natur einfügt. Durch die

transparente Glasfassade genießen wir einen freien

Blick auf die unberührte Landschaft und entdecken,

wie innovative Baukunst und nachhaltige Materialien

perfekt miteinander kombiniert werden. Anschließend

führt uns unser Weg weiter zum Waldwipfelweg –

einem einzigartigen Naturerlebnisweg, der uns hoch

hinaus zu den Baumwipfeln bringt. Auf rund 1.300

Metern gehen wir durch den Wald und erleben die

Natur aus einer völlig neuen Perspektive. Vom

Aussichtsturm genießen wir einen spektakulären Blick

über den Bayerischen Wald bis hin zu den Alpen – ein

unvergesslicher Moment!

4. Tag: Burghausen und Heimreise

Heute genießen wir ein letztes gemütliches Frühstück

und verabschieden uns am späten Vormittag von

unserem Wellnesshotel. Auf dem Heimweg machen

wir einen Stopp in Burghausen mit der längsten Burg

der Welt, die über einen Kilometer lang ist. Bei einer

Führung tauschen wir in längst vergangene Zeiten von

Rittern, Burgfrauen und Sagen ein. Wir genießen hier

noch etwas Zeit zur freien Verfügung und treten

anschließend gemeinsam die Heimreise ins schöne

Allgäu an.
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